NnoPAAOK MOHTAXA

. JleMoHTHpOBaTh OTOOIHBIN OpyC.

. JleMOHTHpOBAThH JBa KPOHIITEHHA KpEIUICHUST Opyca
(B manpHEMIIEM HE MOHAA00UTCS).

« B Toukax «A» mTaTHBIMH OONTaMU 3aKpPEMHThH
0okoBbie KpoHIITENHHBI TCY.

« B Toukax «C» kpenuTbh OOKOBBIE€ KPOHIITECHHBI
MPUJIOKEHHBIM HA0OPOM METH30B.

« ComacHO cxembl YCTaHOBKH, 3aKpENUTh YIOJKH U
YCTAHOBUTH OANIKy MEKy KPOHIITEITHAMU.

«  3arTaHyTbh BCE OOJITOBBIE COCTUHEHMUS.

. 3akpenuth OTOOWHBII Opyc B Toukax «By,
UCPOJIb3YSl IITaTHbIE OONTHI U MPHUIOKEHHBIE TaKu U
1anokI.

« CwMmontupyiite map TCY U KpOHIITEWH PO3ETKH.
YcranoBky TCY  pekomeHnmyercss NOpOW3BOAUTH B
000pY/I0BaHHBIX MACTEPCKHUX.

IToxaiy¥icra, COXpaHsANUTE HACTOSILYIO MHCTPYKLIMIO B TEYEHUE BCETO
rapaHTHIHOTO cpoka ciayk0e1 TCY.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopob6ka ynakoBo4Has
Boar M16x50 2wt KomnnekTHoCTb u3penus
Boar M12x35 2 mr.
Banka TCY 1 mr.
Boar M12x40 12 wr.
Taiika M10(c/koHTp.) 4 mr. Kopo0ka ynakoBounas 1 .
Taiixa M12(c/koHTp.) 10 wr. YnakoBka I0JIH3 THIEHOBasT 1 wrr.
I'aiika M16 (c/koHTp.) 2 mT.
Kponmreiin npapplii 1 wr.
Iaii6a C.10.37 4 wr.
Ilaii6a C. 16.37 4 1IT. Kponuureiin JieBblit 1 wr.
lajioa 12J1 (npy:x.) 4 mr.
laii6a C. 12.37 24 mr.
lap F 1 mr.
Hoapo3zernnx BA® 0169 1 mr.
YTroJ10K JIeBbIi 1 mT. MOMeHm 3amspPKKU
Yrosok npaBbli 1 . M6 9,5 Nm
Kponurreiin 6amnepa 2 wr. M8 23 Nm
M10 46 Nm
IHoBonok 2 mr. M12 79 Nm
o M14 125 Nm
3alIMTHBLIA KOJINAY0K 1 mT. M16 195 Nm
HNHCcTpyKIUs 10 MOHTAKY 1 wr. M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
M12x1,5 83 Nm
ramn OTK Hata u3rotoBneHus

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpbl, kak ycraHoBumuku TCY Ha JaHHOe TPAHCIOPTHOE CPEICTBO MOATBEPKIAEM, YTO TOUYKH
Kpemiennsi ycraHoBkn TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOW/IS, a TaKKe NPOLECC YCTAHOBKH OTBEYAKT
TPeOOBAHUSIM CXeMbI MOHTAKA, YKA3aHHOH B JAHHOI HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTAHOBKHM .......c.vevennnnn.n. J 0 00)1110 () S




UHCTpPYKUMSA 39 69 F @P @ =N ‘
MO MOHTaXYy ' <—ﬁ ﬁ* D
Tﬂ rOBO-CU'erl Horo F o rd Ra n g e r TOBAP CEPTU®HUIIMPOBAH
ycTpoucTBa XL-XLT 3200 | 1500 75 |Becnerro| 10,0 | BosalAutoflex
LLapOBOro Tuna = . . . 24,58 | kN.
p ;4 201 2/1 I:> Kr Kr KIr o BAR 28
bonm MIZ2x40
[auka M12lc/ kormp)
Woooa L1237 oo im MI2xa0
- »LZ/W /M 72X3§ Lzt Uaia C 1237
LURLL EEEAAL L KO p Uaiida 1277 (npyxur)
Wauoa (. 1237
Bom M40 VSN bamka TCY bomm Mi2x40
[auka M1ZIc/ kormp.)] N ’ /@ [auka MIZ(c/ kormp.)
Waoda £ 1237 & e g e Wavda £ 1237 bomm MI2x40
[auka M0l kommp) 5)° &8 ’ Wi C 1237
UWavoa C 71037 /obodox i A Wavoa 72/ (npyxuy.)
[Todposemmux — Wap w : ;i_a/fm 7;722)75 )
6 < R auvka L/ KOHITIL.
- bomm Mbx50 - < ° / @%% aisa C 1237
[auka MI6lc/ kormp) S \QJ@‘ - s oA
Wavda C 7637 & ’ g,
avoa =~ O MI2YAD % Ea/fm M12x40
lWaida 12/1npyxur) boam Mizvao,  |L00Ka MIZL Konmp)
Wavoa (. 1237

Uavoa L. 1237

[avka M12(c/ koHmp.)

ApoHWwmeUH oamnepa

Uavoa L. 1237




